
                                                                                             

 

  
 

 

13.5   Na svoji zemlji 
 

Kdaj:     v sredo, 14. februarja 2024 
 

Odhod: V primeru zadostnega števila prijavljenih bo odhod z avtobusom, z železniške 

postaje Trebnje, ob 6.30 uri in ob 6.45  iz Šentlovrenca 

 

Opis poti:   
 

Za slovenski kulturni praznik,običajno poiščemo pot, kjer si ogledamo nekaj iz naše bogate kulturne 
dediščine. Tako smo se letos odločili za tematsko pot, ki je nastala v Baški grapi, kjer so bili posneti 
najpomembnejši prizori filma Na svoji zemlji. 
Na osmih tematskih tablah je predstavljenih sedem prizorov iz filma. Table temeljijo na fotogramih 
(sličicah iz filma) in fotografijah scenskega fotografa Erminia del Fabbra 
 
Film Na svoji zemlji je prvi slovenski zvočni celovečerni igrani film. Prikazuje boj partizanov in 
civilnega prebivalstva na Primorskem za osvoboditev izpod petindvajsetletne italijanske okupacije. 
Film so prvič javno predstavili novembra 1948 v Ljubljani, 
Film je posnet po noveli Očka Orel Cirila Kosmača, režiser je bil France Štiglic. 
V njem so nastopili: 
Lojze Potokar (Sova), France Presetnik (Stane), Mileva Zakrajšek (Angelca), Štefka Drolc (Tildica), 
Miro Kopač (očka Orel), Stane Sever (Drejc), Majda Potokar (Nančika) 
 

                      
www.tpnasvojizemlji.si/_tematska.html – zemljevid poti                    foto: Erminio del Fabbro 
 
Pot se prične v Grahovem ob Bači, se vije do Koritnice, malo po gozdu, travnikih, malo je tudi asfalta, 
ni pa pretirane strmine ter se ob reki Bači vrne na izhodišče. 
Da ne bomo opustili navade, bo ob doplačilu sledila še malica v eni od gostiln. Nato pa zadovoljno 
domov. 

 
Predvideni čas hoje:  cca 3 ure počasne hoje 

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo hrane in 

pijače v nahrbtniku, rezervno perilo. 

Cena:   25 EUR  

Prijave:  v pisarni CIK-a do ponedeljka, 12. februarja 2024 (pisarna CIK zaprta 8.2.2024 in 9.2.2024) 

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a  07 34 82 100  ali: Ivica  041 883 823                                  

Opomba: V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe  programa, oz.      
                 do odpovedi, v primeru premajhnega števila udeležencev. 

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek ! 

http://www.tpnasvojizemlji.si/_tematska.html

